

ERRATA

In the article "Spectrophotometric determination of Clotrimazole in bulk drug and dosage forms" by O. H. Abdelmageed and P. Y. Khashaba (*Talanta*, 1993, **40**, 1289), the figure captions were inadvertently omitted. These should have read:

- Fig. 1. Absorption spectrum of clotrimazole: M.O. ion pair complex after extraction with chloroform. Final conc. of clotrimazole = 5 $\mu\text{g/ml}$.
- Fig. 2. Stability of the ion pair complex in 0.1 M citric acid (○---○) and in buffer (○----○). Final conc. of clotrimazole = 6 $\mu\text{g/ml}$.
- Fig. 3. Effect of different volumes of 0.1% M.O. (○---○) and 0.1 M citric acid (○ ○) on the absorption intensity of the ion pair complex. Final conc. of clotrimazole = 6.5 $\mu\text{g/ml}$.
- Fig. 4. Absorption spectra of the reaction product of clotrimazole (---), betamethazone dipropionate (----), azidamphenicol (- - -) and dexamethazone acetate (. . . .) ith 0.1% M.O. after extraction with chloroform. Final conc. of all studied drug = 5 $\mu\text{g/ml}$.
- Fig. 5. Absorption spectra of the reaction product of imidazole with 0.1% M.O. after extraction with chloroform. Final conc. of imidazole: 30 (---), 50 (----) and 100 (. . . .) $\mu\text{g/ml}$.